 (
SALUD
Es un estado de completo bienestar tanto físico
, mental y social.  N
o solamente la ausencia de afecciones o enfermedades
.
) (
SISTEMA DE SALUD
) (
SISTEMA
Conjunto ordenado de normas que regulan el funcionamiento  de una colectividad
)
SALUD: es un estado de completo bienestar tanto físico, mental y social, y no solamente la ausencia de afecciones o enfermedades.
 (
Son todas aquellas organizaciones, instituciones y recursos cuyo objetivo principal consiste en mejorar la salud de una determinada población
)



 (
FUNCIONES
) (
TIPOS
) (
ELEMENTOS
)

 (
Rectoría
) (
Prestación de servicios
) (
Modelo Universalista o de Beveridge
)

 (
Es encargado de planificar políticas de salud y velar por su cumplimiento, para este fin utiliza normas, leyes, reglamentos, etc. Además que su mayor fin es lograr la atención a riesgos sociales y ambientales que afecten las salud.
) (
Personal Sanitario
) (
Es el elemento que permite realizar intervenciones de calidad, eficaces, seguras, personales o no, destinadas a quienes las necesitan, cuando y donde se necesitan.
)Es caracterizado por un financiamiento público y los recursos son obtenidos de los impuestos y con un acceso general a los servicios, suministrados por entidades públicas. Se aplica en el Reino Unido, Suecia, Noruega, Dinamarca, España, Portugal, los países del antiguo bloque soviético y algunos del Caribe.
 (
Modelo de Seguro Social
)
 (
Provisión de Servicios
) (
Es el encargado de responder a las necesidades y actúa de manera equitativa y eficaz para satisfacer una necesidad utilizando los recursos disponibles.
)
 (
Financiamiento y Aseguramiento
) (
Tiene como función  brindar servicios preventivos y curativos, además de brindar diagnósticos y promover el autocuidado.
) (
Sistema de Información Sanitaria
) (
Elemento que asegura la producción, el análisis, la difusión y la utilización de información fiable y oportuna sobre los determinantes de la salud y el estado de la salud de la población
.
)Se caracteriza por una menor participación del Estado, la financiación se hace en base a los aportes obligatorios de los trabajadores y empresarios. La gestión de recursos y la organización de los servicios están a cargo de entidades intermedias que, a su vez, contratan con proveedores privados y públicos, posee una organización mucho más descentralizado. Este modelo se aplica en Alemania, Francia, Bélgica, Suiza y Japón, entre otros países.
 (
Encargado de la ofrecer ayuda económica a quienes lo necesitas además de brindar cobertura a una población.
) (
Modelo de Seguro Privado
)


 (
El documental trata el tema del sistema de salud en especial de la calidad y el tipo de manejo que se tiene de la salud hoy en día además siendo del sector privado los encargados de brindar este servicio 
lo que ocasiona que el derecho a la salud no sea totalmente respetado. Aunque 
 
como idea es buena las empresas encargadas hoy en día de garantizar la salud de la población no tienen un real compromiso con la población ya que después de todo solo obedecen a un fin, el cual el mismo que el de cualquier otra empresa, ganar dinero. Personalmente desde hace mucho que conozco el sistema de salud del Perú  y como muchos me he decepcionado de que el estado no sea capaz de cumplir una función tan básica como administrar de manera correcta la prestación de un servicio tan importante como es la salud. Además debemos tener en cuenta que actualmente las determinantes sociales son aquellas que jerarquizan quienes son los que recibirán atención médica, en el caso del Perú no se puede dejar de pensar en cómo existe un amplio sector marginado y que no cuenta con el acceso a un sistema de salud que les garantice el bienestar de su familia. Y toda esta problemática tiene un origen en la falta de ética y moral de algunos sectores que lo único que buscan es ganar dinero sin importar a quienes dañen con tal de conseguirlo, particularmente es un sistema el cual desapruebo totalmente y lo hago en especial porque soy alguien que se prepara en un área de las ciencias de la salud y pienso que todo esto es inmoral debido a que se evidencia que no existe una verdadera intención de garantizar la salud de los asegurados y se valen de cualquier fin para asegurarse de no gastar el dinero que probablemente en un futuro estará manchado de sangre de aquellos quienes confiaron en quienes no debían. Poe 
último
 
me 
identifico más con el 
director del documental ya que es alguien que no se conforma con simplemente ver una problemática sino que se plantea como solucionar este problema. Y es todo lo que hace que me comprometa  a ser alguien que se preocupe más  por la problemática de mi país, además de plantearme resolverlo para lograr solucionar este problemas y asegurar que en todos se cumpla el derecho a las salud.
Esto lo
) (
Productos médicos, vacunas y tecnologías
) (
Este elemento debe posibilitar el acceso equitativo a productos médicos esenciales, vacunas y tecnologías de calidad garantizada.
)Se caracteriza por brindar una cobertura restringida y cubre solo a aquellos sectores que pueden cubrir los gastos, además generan gran inequidad debido  a que excluyen a un amplio sector el cual no puede acceder a estos servicios ya que no cuentan con los recursos necesarios.
 (
Modelo de Asistencialista
)

 (
Financiación de los Sistemas de Salud
)
 (
Elemento encargado de recaudar fondos suficientes para que la población pueda tener acceso a los servicios necesarios y estar protegida contra el riesgo de gastos catastróficos y empobrecimiento por el pago de estos servicios.
)Se caracteriza por brindar asistencia a las personas incapaces de asumir responsablemente el cuidado individual de su salud. Las acciones están centralizadas en las personas que no pueden acceder a estos servicios. Se financia exclusivamente con los recursos del Estado.

 (
Modelo de Mixto
)

 (
Suponen la existencia de un marco normativo estratégico, acompañado de una supervisión eficaz, así como de la creación de alianzas, el establecimiento de una reglamentación, la atención a la concepción de los sistemas y la rendición de cuentas
) (
Liderazgo y gobernanza
)Es una mezcla de diferentes modelos de sistema. Su objetivo es incrementar la cobertura, pero segmenta la integralidad de las prestaciones y su calidad.  El gasto suele ser muy alto y está mal asignado, por falta de definición de población a la cual va dirigido  y no se tiene la certeza de en qué se invierte. 
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 250 millones de norteamericanos  cuentan con seguro de salud privada de mala calidad ,las aseguradoras tratan de hacer todo lo posible para no cumplir con su deber poniendo pretextos como enfermedades preexistentes. Canadá, Inglaterra , Francia y Cuba cuentan con asistencia sanitaria gratuita y universal mejor que la de Estados Unidos.


Estados Unidos no cuenta con un Sistema de Salud adecuado ya que sus organizaciones no cumplen con su objetivo que es mejorarla y extensiva a toda la población sin importar su  condición social.
Perú cuenta con un sistema de salud de pésima calidad para los trabajadores del estado ya que dicho costo es descontado a través de los sueldos que perciben .





No . El seguro de Salud demanda tiempo, paciencia y no cuenta con una atención eficiente por lo cual obtaba por clínicas ya que la atención es personalizada, rápida  y eficiente .
Es inmoral ya que los dueños de las aseguradoras pagaron a los congresistas para que dicha ley no fuera aceptada.


Claro . El estado debe de dar más prioridad a los seguros de salud que beneficiarán a sus ciudadanos para así puedan tener una vida digna y larga , dichos seguros deben de ser sin costo alguno con medicamentos asequibles para todos las personas de diferentes condiciones sociales.


Claro . La gente pudiente solo ve sus intereses sin interesarles en lo más mínimo los problemas que puedan tener la sociedad , solo su único objetivo es minimizar sus gastos y aumentar sus ganancias. Hay países que cuentan con mejor seguro de salud como Cuba que no siendo un país desarrollado lo más prioritario es su población buscando mejorar su calidad de vida.
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